

**Следственными органами СК России по Республике Алтай  
проводится проверка по сообщению об отключении  
электроснабжения в Улаганском районе**



Следственными органами следственного управления СК России по Республике Алтай проводится доследственная проверка о халатности должностных лиц администрации МО «Улаганский район» и МУК «Кайру», повлекшей отключение электроснабжения в Улаганском районе.

По предварительным данным, 10.12.2023 в результате длительного непринятия должностными лицами администрации МО «Улаганский район» и МУП «Кайру» достаточных мер по обеспечению нормального функционирования мини-гидроэлектростанции «Кайру», а также резервных источников питания, обеспечивающих электроснабжением население села Балыкча Улаганского района Республики Алтай, на несколько дней прекратилась подача

---

электроснабжения в домовладения и социальные объекты указанного населенного пункта, что повлекло введение режима чрезвычайной ситуации, а также существенное нарушение прав и законных интересов граждан.

В настоящее время электроснабжение в селе Балыкча обеспечено за счет подключения резервных дизельных генераторов соседних населенных пунктов.

Следователями осуществляется дальнейший комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

19 Декабря 2023

*Адрес страницы:* <https://altai.sledcom.ru/news/item/1847230>